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годинами навчання 
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Практичні  - 32 год. 

Самостійна робота - 98 год. 

Форма підсумкового контролю Диференційований залік 
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Контактна інформація 
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Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 143 Ц відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – ознайомити студентів із особливостями організації заходів 

оздоровчо-рекреаційної туристичної діяльності, розглянути туристичні ресурси, сезонність видів 

туризму та відповідне обладнання для реалізації, їх види та технології організації, дотримання 

техніки безпеки. 
Програмні результати навчання 

В результаті вивчення дисципліни «Оздоровчо-рекреаційна туристична діяльність»  

відповідно до освітньої програми «Фізична культура і спорт» студент повинен вміти:  

Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне та самокритичне 

мислення. 

Засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти власний досвід, 

аналізувати й застосовувати досвід колег. 

 Демонструвати готовність до зміцнення особистого та громадського здоров'я шляхом 

використання рухової активності людини та інших чинників здорового способу життя, 

проведення роз’яснювальної роботи серед різних груп населення. 

Здійснювати навчання руховим діям та розвиток рухових якостей людини в умовах різних 

форм організації занять фізичними вправами. 

Використовувати засвоєнні уміння і навички занять популярними видами рухової 

активності оздоровчої спрямованості. 

Застосовувати сучасні здоров’язбережувальні технології у сфері фізичної культури та 

спорту. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

Передумови для навчання є навчальні дисципліни є знання студентів з таких дисциплін, як: 

«Теорія і методика  фізичного виховання», «Вступ до спеціальності», «Теорія і методика 

викладання легкої атлетики», «Теорія та методика викладання гімнастики». 
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Зміст навчальної дисципліни. Змістовний модуль 1. Теоретичні засади оздоровчо-рекреаційної 

туристичної діяльності. Тема 1. Оздоровчо-рекреаційна діяльність як рухова активність різних категорій населення. 

Тема 2. Зв'язок оздоровчо-рекреаційної діяльності з екологією та довкіллям.  Тема 3. Туристичні ресурси та 

особливості їх використання. Тема 4. Ознайомлення з різновидами туризму, особливостями змагальної діяльності. 

Змістовний модуль 2. Технологічні процеси оздоровчо-рекреаційної діяльності. Тема 5. Технологічні процеси 

організації подорожей та походів.  Тема 6. Техніка пересування, засоби та спорядження, заходи безпеки при 

проведенні літнього та зимового походу. Тема7. Надання першої медичної допомоги при травмах і нещасних 

випадках у туристському поході. Тема 8 Критичні ситуації в туристському поході та подорожі та їх подолання.  

 
Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено:  

робоча програма дисципліни, матеріали лекцій, завдання до практичних 

занять, завдання для самостійної роботи студентів. 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3160 

Рекомендовані джерела. 

1.Курс лекцій з дисципліни «Оздоровчо-рекреаційна туристична діяльність» для студентів 

спеціальності А7 «Фізична культура і спорт» денної форми навчання освітнього ступеня 

бакалавр/ укладач Оніщук Л.М. – Полтава : Національний університет імені Юрія Кондратюка, 

2025. – 200 с. 

2. Методичні вказівки до практичних занять із навчальної дисципліни «Оздоровчо-рекреаційна 

туристична діяльність» для студентів спеціальності А7 «Фізична культура і спорт» денної форми 

навчання освітнього ступеня бакалавр/ укладач Оніщук Л.М. – Полтава : Національний 

університет імені Юрія Кондратюка, 2025. – 68 с. 

3.Оніщук Л.М. Туризм як дієвий засіб здоров’я збереження. Технології здоров’язбереження: 

теорія і практика: колективна монографія /за заг. ред. професора Л.М. Рибалко. Полтава, 

НУПП, 2022. 320 с. С.117-143. 

4. Оніщук Л.М. Особливості застосування здоров’язбережуючих технологій фізкультурно-

спортивного спрямування у закладах вищої освіти// Формування валеологічного світогляду 

людини засобами фізичної культури і спорту. Автори: Володимир Пристинський, Тетяна 

Пристинська. Монографія. ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет”. 

Слов'янськ, 2022. 315 с. с. С.10-20. 

5.Модернізація туризмознавства: теорія і практика партнерства :монографія / (авт.. кол): за заг. 

Ред. Г.П.Скляра. – Полтава : ПУЕТ, 2021.-372 с. 

6.Гринь Т. А., Оніщук Л. М. Формування фізичного здоров’я у студентів засобами оздоровчо-

рекреаційної рухової активності / Актуальні проблеми фізичної культури, спорту та фізичного 

виховання: збірник матеріалів ІІІ Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції з 

міжнародною участю, 01 грудня 2022 р. [гол. ред. Л. М. Рибалко]. Полтава: Національний 

університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», 2022. С. 123–124.  

7. Дехтяр В.Д. Основи оздоровчо-спортивного туризму [Текст]: [навч.-метод. посiб. для закладiв 

освiти] / В.Д. Дехтяр. – К. : Науковий свiт, 2004. – 204 с. 

8. Загальнi основи адаптивного фiзичного виховання: навчальний посiбник/ Н. В.Москаленко, А. 

О.Ковтун, О. А. Алфьоров, О. I. Кравченко та iн. –Днiпропетровськ : ДДIФК, 2013. – 137 с. 
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– Система оцінювання результатів навчання: Загальна трудомісткість дисципліни 

– 100 балів:  при підсумковому контролі у вигляді диференційованого заліку 70 балів відведено на поточний 

контроль, а 30 балів – на підсумковий (для  допуску до заліку необхідно мати не менше 35 балів поточної 

успішності). Мінімальна сума балів, що дозволяє студенту бути атестованим з дисципліни - 60 

балів.  Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

(вказати лише ті види робіт, за які передбачено нарахування балів) 
Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на лекції  

Виконання завдань на практичному занятті 40 

Індивідуальні завдання (реферати, есе, доповіді, презентації) 30 

  

Диференційований залік  30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни: 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 
Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3160 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Фізичної культури та спорту» 

28 серпня 2025 р. Протокол № 1 

 


